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o Compléte avec les nombres
qui viennent juste avant et juste apres.

a. ... < 1031265279 <.
b..... <211:305000/< ....
€< 7203621999 <

d. .... < 180 000 000 < ....
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*o Encadre a 'unité de millions pres.
. Ex.:216 000 000 < 216 893 265 < 217 000 000

a. ... < 18 796 867 < ....
bl < 378992 966 < ...
| Coon 38 200394 <.,

d. ... < 4070000 < ....
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Réécris les phrases en utilisant le pronom
personnel tu.

a. Axel et Sylvain étudient le code de la route.
b. Partagerez-vous le prix de la location ?

c. Maintenant il peut rentrer la voiture.

d. Souvent nous allions a Paris en train.

Compléte les phrases avec un GN sujet.

.. vit dans les zones polaires.

.. court plus vite que l'éléphant.
.. ne mange que de ['herbe.

.. savent nager.

ap oo
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Prénom :

Date :

CALCUL MENTAL

OBJECTIF : Réaliser des calculs du type 1000-400, 1000-430.

1000 - 500 = ..... 1000 - 460 = ..... 1000 - 850 = ..... 1000 - 880 = .....
1000 - 320 = ..... 1000 - 710 = ..... 1000 - 590 = ..... 1000 - 370 = .....
1000 - 960 = ..... 1000 - 990 = ..... 1000 - 150 = ..... 1000 - 100 = .....
1000 - 700 = ..... 1000 - 630 = ..... 1000 - 160 = ..... 1000 - 270 = .....
1000 - 200 = ..... 1000 - 430 = ..... 1000 - 950 = ..... 1000 - 670 = .....
1000 - 310 = ..... 1000 - 890 = ..... 1000 - 790 = ..... 1000 - 750 = .....
1000 - 360 = ..... 1000 - 260 = ..... 1000 - 510 = ..... 1000 - 230 = .....
1000 - 870 = ..... 1000 - 650 = ..... 1000 - 390 = ..... 1000 - 820 = .....
1000 - 490 = ..... 1000 - 900 = ..... 1000 - 480 = ..... 1000 - 940 = .....
1000 - 340 = ..... 1000 - 380 = ..... 1000 - 470 = ..... 1000 - 530 = .....
cml - 022 http: //micetf.fr/CalculMental/
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CORRECTION

CALCUL MENTAL

OBJECTIF : Réaliser des calculs du type 1000-400, 1000-430.

1000 - 500 = 500

1000 - 460 = 540

1000 - 850 = 150

1000 - 880 = 120

1000 - 320 = 680

1000 - 710 = 290

1000 - 590 = 410

1000 - 370 = 630

1000 - 960 = 40

1000 - 990 = 10

1000 - 150 = 850

1000 - 100 = 900

1000 - 700 = 300

1000 - 630 = 370

1000 - 160 = 840

1000 - 270 = 730

1000 - 200 = 800

1000 - 430 = 570

1000 - 950 = 50

1000 - 670 = 330

1000 - 310 = 690

1000 - 890 = 110

1000 - 790 = 210

1000 - 750 = 250

1000 - 360 = 640

1000 - 260 = 740

1000 - 510 = 490

1000 - 230 = 770

1000 - 870 = 130

1000 - 650 = 350

1000 - 390 = 610

1000 - 820 = 180

1000 - 490 = 510

1000 - 900 = 100

1000 - 480 = 520

1000 - 940 = 60

1000 - 340 = 660

1000 - 380 = 620

1000 - 470 = 530

1000 - 530 = 470

cml - 022
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quelques bouffées. Aussitdt, comme la veille, il s’éleva dans
les airs. Les autres chats n’en croyaient pas leurs mous-
taches, le sultan Moustacha trouvait ¢a tres amusant.
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